

香港3女飛魚游向倫奧

□(左至右)鄧穎欣、歐鎧淳和施幸余將於7月10日晚飛往英國集訓。香港文匯報記者黃舒慧攝



鄧穎欣水中英姿。黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者黃舒慧)香港游泳隊經過一連串緊張激烈的爭奪戰，終取得4張倫敦奧運的入場券。不過，4張入場券皆由「女飛魚」獨得，歐鎧淳、施幸余、鄧穎欣和韋漢娜齊齊晉身奧運選手之列，為香港體壇爭取最高榮譽。昨日，歐鎧淳、施幸余和鄧穎欣3人現身賽前記招，向各界展示備戰近況。3名「女飛魚」都異口同聲表示，倫敦迫近絲毫無損心情，更會增加訓練量以催谷狀態。

歐鎧淳、施幸余和鄧穎欣3人將於下周二提早飛往英國集訓，以便適應時差、熟悉英國當地環境。雖然倫敦已經進入倒數階段，但3人坦言

不會為自己添加太大壓力，投入密集式訓練的期間，亦會注意保持心態上的平穩。施幸余更以去年上海世錦賽的表現作為自己的前車之鑑：「上海世錦賽期間，就是因為給自己太多壓力，使比賽成績出乎意料地差。」

提早個多星期前往英國集訓，3位「女飛魚」揚言不擔心當地治安問題，更相信大會能提供足夠的保安措施，以確保每位選手的安全。歐鎧淳透露：「我們於比賽期間會一直留在選手村，所以不擔心人身安全。而集訓的場地與倫敦有一段距離，因此訓練期間亦無須太擔心。」

香港泳隊總教練陳耀海表示，除了增加3位「女飛魚」的訓練量，亦會嚴格控制3人的飲食。歐鎧淳、施幸余和鄧穎欣的每一餐均由營養師「度身訂造」，務求3位「女飛魚」由內到外都處於最佳狀態。

拿殊加盟湖人

與高比雙劍合璧挑戰總冠軍

NBA轉會市場又再傳來驚人消息，名將拿殊已由太陽交換到洛杉磯湖人，來季將會與高比拜仁雙劍合璧，挑戰總冠軍寶座。

擁有高比拜仁、加索爾等超級球星，不過湖人近年卻一直與冠軍無緣，來季這支「紫金兵團」終於迎來最後一塊拼圖，史上最強控球後衛之一的拿殊將由鳳凰城太陽轉會來投，大大增強了湖人的後場陣容，亦將解放了一直負擔過重的高比拜仁，令湖人重回冠軍爭奪者的行列。

退役前要嚐冠軍滋味

現年38歲的拿殊雖然已經處於職業生涯的尾聲，不過上季仍能交出10.7次

助攻、12.5分的出色表現，季後亦受到多支球隊的招攬，最終希望在退役前一嚐冠軍滋味的拿殊情歸湖人，簽下一紙3年2500萬美元的合約，而湖人亦會向太陽付出四個選秀權及300萬美元作為代價。拿殊在聲明中表示感謝球隊與他共渡8個賽季的時光：「在過去8個球季我一直為太陽及鳳凰城這個城市感到自豪，我把這裡當成自己的家，不過我和球隊都同意是時候尋找各自的新目標。」

■香港文匯報記者 郭正謙



拿殊投湖人望奪總冠軍。美聯社

高比拜仁將獲好拍檔。路透社



拿殊受到主場球迷愛戴。美聯社

拿殊：為太陽效力8年感幸福

洛杉磯湖人和鳳凰城太陽達成了拿殊的先發後換交易，只待7月12日的正式簽約後，拿殊就可以披上湖人戰袍向總冠軍再度發起衝擊。拿殊在接受採訪時發表了一份公開聲明，特別感謝太陽上下對自己的支持，同意將其交易到湖人，同時給老東家送上了最美的祝福。

拿殊在聲明中說：「過去8個賽季裡，我一直為能代表一支球隊和一座城市打球而感到幸福，因為他們已經完全接納了我，我也把這裡視作是自己的家。這是一個艱難的商業決定，生命中唯一的衡量就是改變。我不知道怎樣去感謝這支球隊，我知道這是一個多麼難做出的決定，事實上用這樣的方式幫助了我和我的家人。這意味着很多東西，我永遠不會忘記這一切。」

最後拿殊給太陽送上最美的祝福。「鳳凰城太陽是一支讓人吃驚的球隊，球迷們應該為他們的未來感到興奮。我希望太陽能夠盡早地奪取總冠軍，這個冠軍是送給那些出色的球迷們和那群了不起的球隊工作人員。」

■綜合外電

傑志主辦阿仙奴可賺400萬

香港文匯報訊(記者潘志南)傑志主辦英超阿仙奴的門票已賣個滿堂紅，球隊總監伍健預計可以獲得收益達400萬元。過去傑志主辦過多場外隊賽事都出現門庭冷清的情況。

他對阿仙奴公布前鋒荷蘭國腳雲佩斯不續約消息，坦言雲佩斯是傑志和對方簽訂合約時，提出5名球星必須在陣的其中一員，若然他真的未能訪港，阿仙奴要扣除對方部分戲金。除荷蘭的雲佩斯外，英國國腳韋斯特、捷克國腳路斯基、法國國腳哥斯尼、西班牙守門員艾蒙尼亞，都是傑志要求必在訪港名單之中，若未能訪港會扣戲金。

傑志已開操備戰對阿仙奴的表演唱，伍健指出，目前的人腳已足夠和阿仙奴對抗，所以不會額外邀請球星客串助陣。

傑志昨午舉行記者會公佈獲得馬會慈善基金撥捐四千四百萬元，為該會在馬鞍山石門的足球中心用作建築費，佔全部建築費九成。該所足球中心命名「賽馬會傑志中心」，佔地一萬五千五百平方米，將建一座佔地二百三十八平方米二層高的服務大樓，其餘是一個可以劃分四個七人賽小型足球場，亦可劃分出一個合11人比賽的足球場和熱身副場。預計在2013年最後一個季度完工投入使用。



賽馬會傑志中心明年使用。香港文匯報記者潘志南攝

費達拿 祖高域 爭決賽權

溫布頓網球錦標賽進入第九個比賽日，6屆賽會冠軍費達拿以6:1/6:2/6:2輕取尤茲尼，連續第14次擊敗這位俄羅斯名將。同時這也是他繼2009年奪冠後，時隔3年重返全英俱樂部四強。在準決賽上費達拿將遭遇頭號種子兼衛冕冠軍祖高域，後者以6:4/6:1/6:4完勝梅耶爾。

比賽伊始，費達拿迅速進入狀態，以6:1輕鬆的收下首盤勝利；乘勝追擊的費達拿在次盤開局又以40:0拿到破發機會，在抵擋住俄羅斯人的反撲後，費達拿就確立了2:0的領先，經歷住對手在盤中階段的考驗後，繼續以4:2佔據場上主動，費達拿就以6:2再勝一盤。



費達拿3年後再進四強。美聯社

士氣全面受挫的尤茲尼在第三盤開局又再度遭破發，費達拿沒有絲毫手軟，連續搶分後複製了上盤2:0的開局，士氣受挫的俄羅斯人隨後失誤開始增多，一記反拍抽球出界送出破發點後，他又在發球上送出雙誤大禮，此時比賽的勝負歸屬已經失去懸念，費達拿以6:2結束戰鬥，時隔3年重返溫網四強。

■綜合外電

干卡提轉會 穆里奇續約

5日，廣州恒大確認，球隊阿根廷外援干卡(見圖)已經向俱樂部提出了轉會，俱樂部對干卡的轉會申請表示震驚，並將全力挽留。廣州恒大董事長劉永灼在接受新華社記者的獨家採訪時透露，干卡是在4日深夜向俱樂部提出了轉會的想法。

據阿根廷國家通訊社報道，干卡希望加盟自己的老東家巴西的弗洛米嫩塞俱樂部，不過這支巴西俱樂部並不願意為干卡支付轉會費。報道稱，干卡甚至希望自掏腰包支付恒大俱樂部一筆解約金，然後再以自由球員的身份加盟弗洛米嫩塞。

恒大宣佈，已完成和巴西外援穆里奇的續約，新合約為期四年到2016年6月30日，總約金高達2000萬美元，這場持續了半年之



久的中超MVP續約「肥皂劇」也最終塵埃落定。

另外，2007年「中國足球先生」杜震宇或將在中超聯賽二次轉會期間離開效力了十餘年的長春亞泰隊，且有可能以租借方式加盟天津泰達隊或河南建業隊。

長春亞泰足球俱樂部董事長劉玉明5日向記者透露，自從塞浦路斯籍教頭薩布利奇於本賽季執教亞泰隊以來，一支在努力實現陣容年輕化，這使得杜震宇的出場機會較以往賽季少了很多。這名前「中國足球先生」因此逐漸萌生去意。 ■新華社

碧咸是否應入選英國國奧隊？

新聞分析

碧咸(見圖)上周沒有入選英國國奧隊。這不僅在英國引起軒然大波，世界各地的球迷也都議論紛紛。那麼，他是否應該獲得奧運會資格呢？他又為甚麼沒有獲得參賽資格呢？

英格蘭國奧隊的主帥皮亞斯不斷地強調，他是「基於球員的狀態選人，而碧咸現在的狀態不夠好」。從年齡上來說，38歲的碧咸的確過了巔峰期。皮亞斯說的這點是沒有問題的。

但是，很多時候，冠冕堂皇的理由後面，往往是說不出來的東西。對英國來說，奧運足球很像一塊雞肋。自1956年奧運會之後，英國就再沒有過國家足球隊這一說。對於蘇格蘭人來說，他們的球隊本來就與英格蘭隊勢同水火，很難被組合在同一支球隊裡。皮亞斯最後選定的球員也表明這一點，裡面沒有一名球員來自蘇格蘭或北愛爾蘭。來自威爾士的球員也只有傑斯和比拿

美等5人。其餘球員，全部出自英格蘭。最把奧運會足球當回事，憋着勁兒想拿金牌的，是皮亞斯。放棄碧咸，他可以最大限度地表明自己的職業態度。

其實，英格蘭足總和英國奧運會代表團都希望碧咸入選。碧咸是英國體育界的「國王」，是一張獨特的名片，英國在全球的大使。他參加奧運會，無疑可以令整個英國散發出更炫目的光彩。

另外，作為球員的碧咸，狀態也沒有皮亞斯說得那麼差。他上賽季帶領洛杉磯銀河隊奪得了美國大聯盟冠軍，本賽季也屢有進球。就在2日，他還利用他的獨門絕技自由球，為洛杉磯銀河隊打入一球。

面對要求碧咸參加奧運的高漲呼聲，皮亞斯也感受到了壓力，他稱還會提交4人候補名單。如果不出意外，碧咸將會在其中。這可能是皆大歡喜的結局。 ■新華社



環法第4站 格雷佩爾奪冠



第99屆環法大賽結束了第四階段阿布維爾到魯昂的爭奪，比利時樂透車隊的德國車手格雷佩爾(見圖)以5小時18分32秒獲得冠軍，這是他個人第二次獲得環法賽段冠軍(上一次是在2011年第10賽段)。有159名車手以這個時間到達終點，獲得第119名的坎塞拉拉以20小時04分02秒的成績繼續位列總成績第一，天空車隊的維金斯依然以落後7秒位列第2，去年冠軍埃文斯以落後17秒位列第7名。 ■綜合外電